



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

28/08/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” ( 歌罗西书1章18节 )

亲爱的读者,

宋尚节十分钟信息

信心 (宋尚节博士于 1935 年根据使徒行传第三章的讲道 ) (摘自杜祥和牧师著作, 1975 年十月份至十一月份之《宗教改革旌旗》)

第一节: “申初祷告的时候, 彼得、约翰上圣殿去。”若耶稣的门徒彼得与约翰必须祷告, 我们不是更要切切地祷告? 祷告加强我们的信心。因此, 我们必须效法祂的门徒天天祷告。如果一个人抽不出时间祷告, 他的信心就不能增强。

第二节: “有一个人, 生来是瘸腿的, 天天被人抬来, 放在殿的一个门口, 那门名叫美门, 要求进殿的人周济。”在美门那里有一个瘸腿的人。他能行走吗? 他生来就是瘸腿。但是他的五个感官很正常。他能吃、看、听、讲。他的双手能动, 双脚却不能行走。同样的, 一个没有信的人也是不能行走的。许多教会的会友能吃却不能行走, 就像这个瘸腿的一样。如果我们没有健壮的腿跑天路的赛程, 是何等悲哀啊! 倘若牧师与宣教士没有信, 他们也像这位瘸腿的一样。没有信的会友能吃不能行走, 就像这个瘸腿的一样。

没有信的商人也是像这瘸腿一样能吃不能行走。他们被牧师与宣教士牵着走。他们越被牵着走, 他们越成为累赘, 因为他们越富足时, 富足就越拖着他们。哀哉! 当人年长时就深感欣慰满足。他们不再倚靠信心。“神啊, 求祢让我得富足!”

至今, 中国 (新加坡) 的教会仍然不能自助。它是死的。为什么呢? 因为它的会友都没有信, 站不住脚的。牧师与传道者带领他们到门口, 却没有进入教会。会友们, 没有信, 就不能前进。传道者没有能力扶持他们前进。他们没有重生、没有救恩, 多么可怜啊!

第三节: “他看见彼得、约翰将要进殿, 就求他们周济。”瘸腿的看见什么呢? 他看见门徒, 并向他们讨钱。他求人、求钱而不是求耶稣。他每天都向人求周济。当今许多教会的人在见到富人与资本家就卑躬屈节。他们信赖人与钱财而不是神。没有信就没有力量。不信靠耶稣的教会是个死的教会。因此, 我们必须信靠耶稣, 而不是看人观看环境。唯有信靠耶稣, 教会才能站立得稳。若我们信耶稣, 我们就在做主的工了。我们就能胜过一切。我在湖南看见当地的教会依赖外国的资助。当这些资源中止时, 教会和医院没有钱, 就只好“关闭”了。这是非常严重的事! 信靠人与钱财是行不通的。

第四至六节: “彼得约翰定睛看他; 彼得说: 你看我们!” 彼得说: “你是否要钱? 我们一分钱都没有。但我们有耶稣。” “我奉拿撒勒人耶稣基督的名, 叫你起来行走!” 是啊! 许多人有钱却没有信。只要他们付得起, 他们就依靠大夫, 当他们负担不起, 才倚靠耶稣。唯有藉着信心, 教会才能持续、成长。我们不能依靠这世界或金钱。只有耶稣值得我们的信靠。但愿我们都有信。

第七至十节: “于是拉著他的右手, 扶他起来; 他的脚和踝子骨立刻健壮了…” 彼得叫他起来行走, 他就真的能走了。他一刻也不耽搁就作见证, 再也不行乞了。他救了许多人。但愿每个人今夜都有信并得救。耶稣说: “信我的人要做更大的事。” 当我第一次为一些麻疯病患者祷告时, 我很害怕。后来, 凭着信, 向神认罪并诚挚热切地祷告。结果他们都痊愈了。

在这期间，每当我传道时，心脏跳动总是非常急速。有人告诉我：

“若你不接受治疗，你的心脏将继续悸动，而且还会扩大。就有生命危险。”于是，我推却了往后的讲道邀请。但神对我说：“你怕死，就必死无疑。若你不怕死，你就不会死。”我为我的小信感到羞耻。我鼓起勇气往登州讲道。当看到八百人来听道时，我不再感到害怕。我的心脏不再悸动。我毫不畏惧地传讲。我汗流浹背。我的病状居然痊愈了，真是奇迹中的奇迹。敢于面对死亡的必不死。凭着信，我们能战胜撒但与忧虑。最近，我的二儿子去世。三天之后，神叫我去各村布道。我带着些款项即刻往湖州出发。神对我说：“我要为你敞开一道门，好让你在全中国传道。当我抵达湖州，一位外国宣教士问我在做什么。我说：”我来传道。” 当我证道时，有五十人被圣灵感动。

神接着差遣我到南京与北平。祂也差我上满洲。虽然那里的气候严寒但我不畏缩。我从那里回到上海。当我准备回去兴化时，南昌来了电报邀请我去讲道。在南昌，七、八百人归主。我从南昌动身往九江。虽然我是贫乏的，但靠主的带领我脚踪踏遍全中国。我知道主的呼召。我也不再畏惧。靠主凡事都能。信靠主，我能克服我的短缺。我的所有衣着都是神的供应。你不觉得这是何等奇妙：神的话语，不就是神供应的粮食吗？不要怕，只要信！

一位有钱人要送我一栋房子。神告诉我不可以接受，我就拒绝了。我宁可去租一间，因我并不缺乏。我不仅能克服我的短缺，我也能够战胜困难。在这途中，有一个人拿着刀要杀我。信靠神，我毫不畏惧。当我传讲十字架之道时，这人流泪认罪并悔改。

有三位女学生到一个岛上传道。在三个月之内带领三十个人信主。她们没有依赖他人的资助，但神供应她们一切所需。我们呢？我们是否也应该尽力传讲神的话语？我们要为基督的教会尽力。亲爱的弟兄姐妹，凭着信我们可以克服疼痛、忧虑、贫乏、困难。年轻的学生们，当你们面对疾病、担忧、困难、贫困时，必须祷告并靠信心克服一切。你们当中有许多孤儿与寡妇，愿你们在信心有长进。信靠耶稣能战胜一切。今天下午，你们已见证了神的荣耀。因此，让我们确定我们的信心。信靠耶稣，信靠神，凡事能得胜！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（八月份）

### 金句背诵

（雅各书 3:9-10）

我们用舌头颂赞那为主、为父的，  
又用舌头咒诅那照着神形像被造的人  
颂赞和咒诅从一个口里出来！  
我的弟兄们，这是不应当的！

（雅各书 4:6-7）

…神阻挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。  
故此，你们要顺服神。  
务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。

### 读经运动

旧约圣经：耶利米书 31-35 章

### 每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：耶利米书 1 章至 6 章

## 天上地上的家

(接续 14/08)

**以弗所书 3:15:**  
**“天上地上的各家，都是从他得名。”**

根据以弗所书3:15，神的家庭被分为两个部分：一个在天上，一个在地上。在天上的已经完成了在世的任务，回返天家与主同在。在地上的仍要继续做神的见证。地上的工也能分成两个部分。第一、在教会以外或在世界里面（即在家、学校或职场），他要通过虔诚的见证事奉神，好叫罪人能够在他里面看见基督。他也在这世上打美好的仗，因为这世界的王撒但正竭尽所能阻止他为基督做见证。这世界是战场，可能出现伤亡。他被视为在世界里，因为他同在世的属灵家庭分开了。

第二、每个主日，当这名信徒到教会敬拜时，他回到了在世的<sup>天</sup>家。他和主内弟兄姐妹一起欢乐地敬拜。到教会参加查经班、团契或祷告会皆是同他永远的亲属在一起，没有分开。他的事工是为了坚固主内弟兄姐妹的信心。他帮助他们在基督的恩典和知识中增长，这就是所谓的服事他们。他通过为他们祷告，通过团契聚会鼓励他们，来抚慰他们在教会外因迫害所受的伤。他在向非信徒传基督的福音时，自己的信心也需要被坚固，因此他跟主内弟兄姐妹一起研读神的话。跟他们在一起时，他不需要提防，因为这是家。

神要用他在世上的工，让罪人回转成为圣徒，并打那信心美好的仗。他在教会或神家庭当中所做的工，为的是建立彼此的信心。

待续 -- 第 9 页

## 天上地上的家

(接续第 4 页)

(五) **属灵的喂养**——倘若他是属世家庭中唯一的基督徒，那他跟家人同桌吃饭，吃的是属肉体的食物。他们不会为食物一起向神谢恩。这当中没有属灵的喂养。他属世的家人只认识物质世界。当他们彼此帮助时，涉及的只有物质。他的家人无法识透属灵的境界。因此，这位信徒在自己家里是“孤独”的。然而，当他在教会或和基督徒朋友在一起时，他可以跟他们分享属灵事物，可以从<sup>中</sup>得着福气，也可以通过自己的见证、生命和事工，使别人得到福气。他来到教会时，灵命得到充实。他敬拜时，会感到美好和自由，因为他回家了。他和主内弟兄姐妹一起赞美他的天父。只要和教会的属灵家人在一起，他的灵命就有长进。他跟属灵家人一起读圣经时，神的话语就像是奶与粮食一般，喂养他饥渴的灵魂。

**总结**——上述五个因素并非全部。但从这五个因素中，我们可以看到，作为神的儿女，教会家庭应该比属世家人亲。这是神在开始地方教会事工时要我们明白的事。耶路撒冷第一所地方教会创立时，信徒之间就是如此。使徒行传 2:44-45：“信的人都在一处，凡物公用；并且卖了田产，家业，照各人所需用的分给各人。”凡物公用、变卖和分享物品来彼此帮助，一般上只发生在各自家庭里，但此处却发生在第一所地方教会。地方教会如今成了信徒天家以外的新家。我们不可再把笃信长老会班丹加略堂视为生命中的附件而已。教会应该是我们日常生活中最重要的部分，是我们抵达天家之前的在世天家。我们要各尽其职，持守自己和教会的纯正、圣洁、良善，让神的荣耀闪烁。不可让任何人进来夺走我们的家。阿们。

- 完 -

主内郭全佑牧师

